

赛后,孙杨亲口回应“争议”

7月26日,在当晚进行的世锦赛男子4×200米自由泳接力中,由孙杨、徐嘉余、汪顺和季新杰领衔的中国队7分04秒74获得第六。

而在当天预赛中,据韩联社报道,一名巴西选手不愿与孙杨在泳池中握手。

据韩联社描述,当时还在泳池中的孙杨主动游过去,向坐在泳池边的巴西选手Joao de Lucca伸出右手,“他与孙杨有短暂的眼神接触,但却选择无视孙杨,站起来离开了。”

晚上的接力决赛后,孙杨也回应了几日来的“争议”(澳大利亚选手霍顿拒绝站上领奖台。英国选手斯科特拒绝和孙杨合影)。

“我能坚持到今天,也是我有一颗强大的内心。全世界有上千上亿的运动员,单凭这几个运动员想要影响我是很难的,很多时候证明自己的不一定是这样的嘴炮,完全没有意义。”

“不一定他说什么,我就要回应什么,而且国际泳联已经说得很清楚了,我没有任何违规,我是遵守(规则的)。”

“我想做的事就是维护每一个运动员的权益。我想换成其他运动员的话,如果一个没有证件的检察官来



巴西选手Joao de Lucca无视孙杨握手。

检查,如果这个血样或者尿样被带走了,如果这个过程中发生了篡改,我连说理的机会和地方都没有。”

“我说的每一件事都是有理有据,我说的都是实话,没有一点造

谣。我觉得我的行为是在捍卫每一个运动员的权益,也是在维护我自己。”

“我能坚持到现在,不应该受到这样的侮辱和诋毁。” 据澎湃新闻

▶ 相关新闻

澳游泳女将药检阳性 霍顿你知道吗?

澳大利亚游泳协会27日晚证实,该国女选手沙·杰克在6月26日的赛后兴奋剂检查中出现阳性结果。对此,该国主流媒体《澳大利亚人报》称,这是个“绝对灾难”。

澳泳协在声明中说,按照相关规定,当时在得知这个结果后,协会对这名选手进行临时禁赛,相关人员陪她从在日本的一个训练营返回澳大利亚,她也无法参加7月12日在韩国光州揭幕的国际泳联世界游泳锦标赛。

对此,《澳大利亚人报》27日晚报道称,这名20岁的选手在本月初以“个人原因”为由退出了光州游泳世锦赛。当时,官员们并没有详细说明她退赛的情况,直到一家媒体曝出她因常规的赛外兴奋剂检查A瓶样本检测结果异常而被送回国。

20岁的杰克曾在去年的英联邦运动会上与队友打破了女子4X100米自由泳接力的世界纪录,获得金牌。

“我从10岁起就一直对游泳充满热情。我从不会故意服用一种违禁药物,因为那是对我运动的不尊重,也会危害我的职业生涯。”她对当地媒体表

示。“现在调查还在继续,我和我们队都会尽全力去查明,这种禁药是什么时候、通过什么样的方式与我的身体产生联系的。”

澳泳协在声明中说:“我们对一名游泳选手服用违禁药物的指控感到非常失望,但同时重要的一点是,这件事还没有最终的结果。我们将继续给她适当的支持。我们也会继续支持仍在韩国的队员们和团队。我们机构也会继续重申零容忍的态度。”

此前,在韩国光州游泳世锦赛上,澳大利亚选手霍顿曾以质疑对手有违规行为为由,拒绝与冠军孙杨一起登上领奖台。

“显然,队员们当时都对杰克退赛时的原因不了解。这也带来一个问题——如果霍顿先知道他的一个队友药检结果呈阳性,他还会搞出那么大动静、公开展示他的立场吗?他现在一定对澳大利亚游泳队的管理层感到非常失望。”《澳大利亚人报》在报道中说。

据新华社

韩国光州夜店坍塌 多名游泳世锦赛运动员受伤

新华社韩国光州7月27日电(记者卢羽晨 周欣 田明)在光州游泳世锦赛期间,运动员村附近的一家夜店27日凌晨发生坍塌事故,造成2人死亡,另有8名在场的参赛运动员受伤,其中没有中国运动员。

新华社记者赶到现场后发现,这家夜店位于一栋建筑的二层,建筑内还有一家影院。几名警察封锁了夜店位于一层的入口,许多媒体记者在现场报道。

根据当地警方和消防部门信息,这起事故的2名死者均为韩国人。另据组委会信息显示,共有8位参赛选手在事故中受伤,其中多数人经身体检查已安全返回运动员村,还有一人因腿部割伤尚在医院接受小型缝合手术。

国际泳联发表声明说:“已经获知于2019年7月27日凌晨,发生在

第18届国际泳联游泳世锦赛运动员村附近的这起不幸事故。”

国际泳联表示:“鉴于事发时有部分参赛选手在场,国际泳联正密切关注事态进展,并将在必要时刻采取一切措施,保证选手得到医疗关怀和帮助。同时,国际泳联也向所有这起事故的受害者表达遗憾和祝福。”

组委会也进行了同样的表态,并提醒所有参会运动员、官员和粉丝们

在赛场外注意安全。

据新华社

▶ 在光州游泳世锦赛期间,运动员村附近的一家夜店27日凌晨发生坍塌事故,造成2人死亡,另有8名在场的参赛运动员受伤。



日本羽毛球公开赛国羽仅混双进决赛

新华社东京7月27日电 日本羽毛球公开赛27日结束所有单项半决赛的较量,国羽仅有王懿律/黄东萍在混双赛场成功突围,陈雨菲、李汶妹、郑雨、李俊慧/刘雨辰均无缘决赛。

王懿律/黄东萍仅用31分钟,便以21:10和21:6轻取马来西亚组合陈炳顺/吴柳莹,创造当日所有比赛的最短用时。他们将和印尼组合乔丹/梅拉蒂争夺混双冠军。

阿含·桐山杯柯洁脆败出局

新华社石家庄7月27日电 第21届阿含·桐山杯中国围棋快棋公开赛半决赛27日在河北雄安新区收官,范廷钰执黑仅用40多分钟速胜柯洁,将与击败杨鼎新的柁嘉熹在决赛中相遇。

柯洁近期各项赛事2胜1负,此番半决赛前刚收到清华大学录取通知书。范廷钰方面今年至今

状态并不是太好,围甲联赛10战3胜7负。

当天范廷钰执黑先行,并率先发起冲击,柯洁将局面导向复杂后,上方白60一扳成为败招,至101手柯洁停钟认输。

这是范廷钰连续第二年打进本项赛事决赛,上届他在决赛中不敌辜梓豪。

客场3:2胜北理工 沈阳城建队拿下六连胜

27日,在中乙联赛第21轮的比赛中,沈阳城建队在客场3:2战胜北京理工大学队,实现六连胜,同时在近10轮比赛中未尝败绩,取得了8胜2平的战绩。由于河北精英本轮输球,此役过后,沈阳城建队在积分上追平了排名榜首、少赛一场的河北精英。

经过一周轮休后,本场比赛在下午4点开球,高温、闷热的天气对于两支支球队来说都是严酷的考验。对于一场3:2的胜利,主帅于明表示结果还是满意的,但是整个过程不满意,“上半场我们1:0领先后,其实是有机会在上半场继续扩大比分的,让比赛没有悬念,就不会下半场赢得这么紧张了。”

虽然无论从球队成绩到交手纪录沈阳城建队都占据优势,但是北理工队这支学生军本赛季在主场的表现还不错。所以,赛前于明特别强调不要轻敌的问题,“但是队员多多少少的感觉还是有些轻敌,下半场被打

成1:1后,我们又连进两球,本来应该形势很好,但还是有些放松,最后十分钟我们踢得非常被动。”

本轮北区的一场焦点之战中,此前排名第三位的淄博蹴鞠在主场2:0战胜榜首的河北精英。而这一场比赛,让沈阳城建队在积分上追平了少赛一场的河北精英,两队同积49分,而淄博蹴鞠队积47分紧随其后。

8月3日晚7点 沈阳城建队将回到主场迎战紧随身后的淄博蹴鞠队。由于本赛季的南北分区赛头名队伍将直接获得下赛季的中甲联赛参赛资格,对志在冲甲的沈阳城建队而言,下一场与淄博蹴鞠队的对决就成为了一场“6分之战”的关键战役。

此前,沈阳城建队在客场防守定位球时出现了一次失误,让对手抓住机会,0比1负于淄博蹴鞠队。此番回到主场再战,这次的对决更为关

键。

目前,在联赛进行到第21轮的时候,沈阳城建队有了向榜首发起冲击的机会,但是主帅于明表示,最重要的还是要做好自己,“现在我们先要做的就是好好准备这场对淄博的比赛,我们只有赢下淄博,在接下来主场和河北精英的直接对话中才有用,所以我们现在最重要的还是做好自己,抓住机会。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

版权所有 违者必究

总值班:刘放
一版编辑:赫巍利
一版美编:顾威

零售
专供报

